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Motioner
Motion 1: Balkongskydd - inlämnad av Elisabeth Oskarsson
De flesta, men inte alla, medlemmar har balkongskydd. Förslag på att köpa in nya så att det ger ett mer enhetligt intryck. 
Styrelsens svar: 
Balkongskydden är minst tjugo år gamla. En del är utslitna och finns inte kvar, samtidigt som många av de kvarvarande är hårt ansatta av väder och ålder. Om stämman anser att balkongskydden ska bytas ut får nya styrelsen i uppdrag att undersöka möjligheten för detta. 
Styrelsen tillstyrker motionen. 

Motion 2: Införa bokningslista till grillplatserna - inlämnad av Elisabeth Oskarsson
Det finns två grillar samt två utemöbelsgrupper till medlemmarnas förfogande. Införandet av bokningslista skulle tillföra lite mer liv och glädje på vår fina innergård. 
Styrelsens svar: 
Det kan uppstå behov av att i förväg meddela andra medlemmar att man planerar att använda möbler och grillar. Bokningslistor har förekommit tidigare och varit uppskattat. Dock är det ingen fråga som det ska beslutas om på stämman, och det bör heller inte läggas på styrelsen att hantera. Vi uppmuntrar dock medlemmarna själva att ordna med sådan lista. 
Styrelsen anser motionen besvarad. 

Motion 3 : Sopkärlen - inlämnad av Elisabeth Oskarsson
Vem rengör sopkärlen? Är det vi i föreningen, eller är det fastighetsskötarna?
Styrelsens svar: 
Det ingår inte i fastighetsskötarnas avtal att rengöra sopkärlen. Således är det alltså upp till medlemmarna själva att göra detta, till exempel under en av årets två städdagar. Stämman kan besluta om att undersöka om avtalet med fastighetsskötarna ska utökas med denna uppgift. Det blir då en kostnadsfråga som den nya styrelsen får undersöka vidare. 
Styrelsen frågar medlemmar under stämman om vi vill ha detta som egen uppgift under städdagarna, eller om fastighetsskötaravtalet ska utökas. 



Motion 4 : Fester och sammankomster - inlämnad av Elisabeth Oskarsson
Ordna med till exempel grillkvällar, krocketspel, annat spel, kräft- och surströmmingsskiva. 
Styrelsens svar: 
I andra föreningar vet vi att detta är ett uppskattat inslag. Vi tycker dock inte att det ska vara styrelsens ansvar att anordna dessa, då den har så många andra uppdrag och ärenden att kontinuerligt hantera. 
Styrelsen undersöker under stämman om intresse finns hos medlemmar att ingå i en trivsel-/festkommitté, och som skulle kunna ansvara för dessa sammankomster. 

Motion 5 : Tala med boende om sunt förnuft - inlämnad av Elisabeth Oskarsson
Information till boende om att man inte slänger fimpar och snuspåsar på marken utanför hus och på innergården. Det finns barn och hundar här. 
Styrelsens svar: 
Denna motion går inte att behandla som motion på stämman. Ärendet ingår i styrelsens ansvar för den löpande förvaltningen. Styrelsen ska sätta upp lappar i trapphusen där vi påminner om vad bostadsrätthavaren enligt stadgarna måste förhålla sig till. 
Styrelsen anser motionen besvarad.  

Motion 5 : Renovera entrédörrar - inlämnad av Pia Andreasen
Ta in kostnadsförslag på renovering av våra entrédörrar. Grannförening har renoverat sina dörrar som är i samma ålder, och resultatet blev bra. 
Styrelsens svar: 
Enligt underhållsplanen ska entrédörrar år 2029 åtgärdas med justering och ytbehandling. Fråga till medlemmarna under stämman om att tidigarelägga denna. Om stämman beslutar att tidigarelägga åtgärden får nya styrelsen i uppdrag att undersöka förutsättningarna att möjliggöra detta. 
Styrelsen tillstyrker motionen.

	
	
	



