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Propositioner
Proposition 1: Höjt arvode för styrelsen
Arvodet för styrelsens medlemmar har varit det samma i flera år, och det blir allt svårare att få medlemmar att engagera sig i styrelsearbetet. Styrelsen föreslår att höja arvodet från 44 000 kronor till 50 000 kronor per verksamhetsår. 

Proposition 2: Fråga om intresse för elbilsladdare
Styrelsen har under detta verksamhetsår undersökt kostnader för att installera elbilsladdare. Vid det tillfället (hösten 2020) var kostnaden 30 000 kronor per enhet för två bilar. Man kan från Naturvårdsverket ansöka om bidrag med 50 %, eller 15 000 kronor per enhet.
Styrelsen vill undersöka om intresse finns hos medlemmarna att införskaffa elbilsladdare till någon/några av parkeringsplatserna. Om stämman beslutar sig för att installera stolpar för elbilar vid en eller flera parkeringsplatser får nya styrelsen i uppdrag att undersöka förutsättningarna för detta.

Proposition 3: Ändring av stadgarna
Stämman kallas för att ta ställning till styrelsens förslag om nya stadgar. Vi har med hjälp av vår ekonomiska förvaltare Nabo gjort en total översyn av stadgarna, med modernisering av språket, och förtydliganden. I de nya stadgarna  möjliggörs också avgiftsuttag för andrahandsuthyrning. 
Extra föreningsstämma hölls den 7 mars 2021 med anledning av styrelsens förslag. Samtliga närvarande medlemmar röstade för stadgeändringsförslaget. För att föreningen slutgiltigt ska kunna anta de nya stadgarna krävs en andra omröstning på ordinarie stämman den 11 april 2021.*
Styrelsens rekommendation
Styrelsen rekommenderar ordinarie föreningsstämma 2021 att i ett slutgiltigt andra beslut anta de ändrade stadgarna för BRF Gillet Nr:4. 




* Vill du ha förslaget utskrivet, kontakta styrelsen eller läs/skriv ut den digitala versionen på föreningens hemsida https://gilletnr4.bostadsratterna.se/ under fliken Nyheter: Kallelse till ordinarie årsstämma: Bifogade filer.






	
	
	



